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Investiční společnost: Conseq Funds investiční společnost, a.s.
Investiční manažer: Conseq Funds investiční společnost, a.s.
Depozitář: Conseq Investment Management, a.s.
Auditor: Ernst & Young, s.r.o.

 

Hodnota podílového listu k 30.09.2025 1,4294 Kč

Objem fondu 827,18 mil. Kč

Počet titulů v portfoliu 4

 

ISIN fondu: CZ0008044328
Datum založení, zákl. měna: 28. 8. 2019; CZK
Fixní manažerský poplatek: max. 2,5  % p. a.
Výkonnostní odměna: 40  % z  výnosu nad 6  %  p.  a., která je 
hrazena prostřednictvím alokačních poměrů mezi třídami 
držitelům inv. akcií třídy P
Obchodní dny: Standardní obchodní dny kvartální  
(maximálně do konce roku 2021) a následně roční (vždy k 30. 6.)

 

OBDOBÍ
FOND (TŘ. A)

kumulativně p. a.

Od začátku roku 3,50 % -
5 let 43,86 % 7,54 %
Od 28.08.2019 42,94 % 6,04 %
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ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLEČNOSTI

ZÁKLADNÍ STATISTIKA

ZÁKLADNÍ INFORMACE O FONDU

ZPRÁVA INVESTIČNÍHO MANAŽERA

INVESTIČNÍ CÍL FONDU
Poskytování dluhového financování rychle rostoucím mladým společnostem, s  dominantním zaměřením 
na internetové podnikání v zemích střední a západní Evropy. Měnová strategie bude součástí investiční strategie 
fondu. Možná reinvestice splacené jistiny dluhu.

VÝKONNOST ZA UVEDENÉ OBDOBÍ K 30.09.2025

VÝVOJ HODNOTY A ZHODNOCENÍ
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Kontaktujte nás
wm@conseq.cz
+420 225 988 200
www.conseq.cz/wm

Důležitá upozornění:
Před rozhodnutím investovat do podílového fondu by měl potenciální investor věnovat pozornost 
sdělení klíčových informací a  statutu (prospektu) fondu. Informace uvedené v  této zprávě mají 
pouze informační charakter a jejich účelem není nahradit sdělení klíčových informací nebo statut 
(prospekt) nebo  poskytnout jeho kompletní shrnutí. Údaje o  minulých kursech a  výnosech 
uvedené v tomto dokumentu nelze považovat za indikátor budoucího vývoje. Hodnota investice 
do podílových fondů může s časem jak stoupat, tak i klesat a Conseq Investment Management, 
a.s., ani jiná osoba nezaručuje návratnost původně investované částky, nepřebírá odpovědnost 
za jednání učiněná na podkladě údajů v tomto dokumentu uvedených, ani za přesnost a úplnost 
těchto údajů, a  doporučuje investorům konzultovat investiční záměry s  odbornými poradci. 
Další informace, sdělení klíčových informací, kopie statutu (prospektu) fondu a poslední výroční 
a pololetní zprávy můžete (zdarma) získat v sídle společnosti Conseq Investment Management, 
a.s. nebo na www.conseq.cz.

Zjistěte více!

KOMENTÁŘ K VÝVOJI PORTFOLIA FONDU
Conseq-Orbit, podfond Conseq Venture Debt  I2 
(dále jen „Fond“), dodal svým investorům 
k poslednímu oceňovacímu dni 30. 9. 2025 výnos 
od začátku roku 2025 ve výši 3,5  %. Na delších 
horizontech dosahuje anualizovaná výkonnost 
v  posledních pěti letech 7,5  % a  od zahájení 
vydávání investičních akcií převyšuje 6 %. 
V  letech 2024 a  2025 byly do portfolia Fondu 
zařazeny nové společnosti, které prošly důkladným 
kreditním procesem. Konkrétně se  jednalo 
o společnosti LimeHome, Jutro Medical, a zároveň 
došlo k navýšení pozic ve firmách Nova et Vetera 
a Boataround. Na druhé straně byly i realizované 
významné splátky podkladových úvěrů. Tento 
přítok finančních prostředků se rozhodl Fond 
distribuovat na své investory, kdy k obchodnímu 
dni 31.  12.  2025 bude skrze mandatorní odkupy 
vyplácet na své investory souhrnnou částku 
ve výši 450 milionů CZK. Od svého spuštění Fond 
podpořil 16 společností, z  nichž 6 stále aktivně 
figuruje v portfoliu Fondu. 
Jedním z  příkladů úspěšných portfoliových 
společností je Nova et Vetera. Daná společnost 
využívá technologie k  optimalizaci procesů 
renovace a  dalšího prodeje bytů, čímž je činí 
rychlejšími a nákladově efektivnějšími. Společnost 
dosáhla v  prosinci roku 2025 klíčového milníku 
prodeje svého stého bytu, což odráží trvalou 
poptávku v prvotřídních pražských lokalitách.
Další zajímavě se vyvíjející společností je 
Limehome. Jedná se o  provozovatele bytových 

domů využívajícího digitální řešení. Důkazem, 
že daná společnost postupně získává postavení 
etablovaného subjektu, je i  skutečnost, 
že si dokázala zajistit investici ve výši 75 milionů 
eur od společnosti Cheyne Strategic Value Credit. 
Získaný kapitál bude sloužit pro další expanzi, 
jejímž cílem je například urychlení dalšího růstu 
v  celé Evropě. V  posledních měsících jsme byli 
i svědky smělého vstupu do klíčových evropských 
měst, jako je například Londýn či Paříž.
Jutro Medical zpestřil a  rozšířil sektorovou 
diverzifikaci portfolia Fondu, který s  daným 
subjektem navázal spolupráci již v květnu. Tento 
polský startup zaměřený na poskytování primární 
zdravotní péče kombinuje online a  fyzické 
služby. Umožňuje pacientům sjednávat lékařské 
konzultace prostřednictvím aplikace, a  zároveň 
poskytuje osobní návštěvy v  síti vlastních klinik. 
Všechny základní funkce – od předepisování 
receptů a  vystavování neschopenek 
až  po  výsledky testů – jsou integrované 
v  digitálním prostředí. Společnost využívá 
současných technologických vymožeností, kdy 
pracuje s prvky umělé inteligence k automatizaci 
části telemedicínských procesů. Jutro Medical 
navíc funguje v  rámci polského veřejného 
systému zdravotního pojištění a  v  současnosti 
provozuje kliniky v  devíti městech. V  roce 2025 
bylo poskytnuto financování zaměřené na rozvoj 
AI technologie a  akvizici nových zdravotnických 
zařízení. Ve stejném roce společnost navýšila 
počet svých klinik o devět nových.


